Stavba :

VN Tichy Potok
Potok Ludrovec km 0,003.00 - 0,023.00

Zadané hodnoty: |pozdlzny sklon niv. dna J = 0,0250
Sirka v dne b= 2,0000
koef. drsnosti n= 0,0200
mocnite/ y = 0,7000
Q100 = 12,00 m3/s
h F 0 R RY J? 1/n v 0
0,00 0,00 2,00 0,0000 | 0,0000 | 0,1581 [ 50,0000 0,00 0,00
0,50 1,00 3,00 0,3333 | 0,4635 | 0,1581 [ 50,0000 3,66 3,66
0,75 1,50 3,50 0,4286 | 0,5526 | 0,1581 [ 50,0000 4,37 6,55
0,80 1,60 3,60 0,4444 | 0,5669 | 0,1581 [ 50,0000 4,48 7,17
1,20 2,40 4,40 0,5455 | 0,6542 | 0,1581 [ 50,0000 5,17 12,41
1,50 3,00 5,00 0,6000 | 0,6994 | 0,1581 | 50,0000 5,53 16,59
Sirka Vyska Dizka
cm cm cm
Ramovy priepust IS KoSice rozmerov  |Svetl. 200 150 100
VonkajSie 240 190 100
Drsnost mochnitef
mala 0,001<n<0,015 y =2/3 =0,6666 pre malu drsnost
strednd  0,015<n<0,025 y =7/10 = 0,7000 pre strednt  drsnos t’koryta
velka n>0,025 y = 3/4 =0,7500 pre velku drsnost koryta




